

3 марта на унитарном предприятии «Вертекс-Брест» состоялся праздничный концерт, посвященный празднику 8 марта. В небольшой уютный зал были приглашены все желающие, в первую очередь, естественно прекрасная половина предприятия. Перед собравшимися с поздравительным словом выступил главный инженер предприятия Шульган С.Н., в своем поздравлении он пожелал всем женщинам, прежде всего, крепкого здоровья, семейного благополучия, улыбок и всего самого наилучшего. После поздравления прошел небольшой концерт. Перед собравшимися выступила работница предприятия Левкович Анна, а также другие приглашенные артисты: член товарищества Салимова Сана, студенты Брестского государственного университета им. А.С. Пушкина. Концертная программа прошла в теплой и праздничной атмосфере. Все остались довольны и выходили по окончании концерта с улыбками на лицах. Ведущим мероприятия выступил работник предприятия Рыбин Н.Н.

Выражаем слова огромной благодарности артистам, которые нашли время и выступили на нашем праздничном мероприятии.

Музыкальное сопровождение концертной программы обеспечила Людмила Жарин.

{igallery id="8054" cid="671" pid="1" type="classic" children="1" showmenu="1" tags="" limit="0"}

Подготовили мероприятие культорганизатор Кевля О.В. и председатель общественного совета Стасевич П.В.